

大家好，今天来为大家分享定投区块链的一些知识点，和区块链投资的问题解析，大家要是都明白，那么可以忽略，如果不太清楚的话可以看看本篇文章，相信很大概率可以解决您的问题，接下来我们就一起来看看吧！

本文目录

1. [普通人如何通过区块链赚钱](#)
2. [定投币种什么意思](#)
3. [大学生如何入局区块链？](#)
4. [区块链项目有哪些值得做](#)

普通人如何通过区块链赚钱

这个东西想赚钱太难了，运气，心态，人性，技术反而是不重要的。如果想买，除了比特币，别的币不要碰。而比特币现在也没有扭转跌势，所以耐心等待，低位入手，就忘了这件事，等哪天新闻大肆宣扬的时候，再拿出来卖了。

定投币种什么意思

定投币种的意思是指确定投资的币种，比如说每个月出30块钱购买一种货币的，那么就相当于每一个月份都出30块钱去买这种货币，买这种货币的目的是在于认定这个货币将来会升值或者是赚取一些货币上的差价，所以有的人才会以这种方式的去投资一些货币

大学生如何入局区块链？

作为一名教育工作者，我来回答一下这个问题。

当前区块链是一个热点领域，基于区块链的创新项目也受到了普遍的关注，相信在产业互联网的推动下，区块链技术的落地应用将是一个必然的发展趋势。

产业互联网时代是平台化时代，所以区块链要想实现落地应用也会借助于平台的力量，所以当前大型科技公司更注重区块链平台的研发，而中小企业往往更关注于如何基于区块链平台做行业应用上的创新。从这个角度来看，未来随着区块链技术的落地应用，行业领域对于区块链人才的需求量会逐渐增加，这对于当前的大学生来说是不错的机会。

对于当前的大学生来说，要想进入区块链领域发展，可以从学习区块链技术入手，可以按照以下几个步骤来学习区块链技术：

第一：学习编程技术。计算机编程技术不仅对于进入区块链领域发展具有意义，在未来的智能化社会里，大量的工作岗位都需要从业者具有一定的编程能力，所以学习编程技术对于大学生来说，还是比较重要的。当前学习编程技术可以重点关注一下Java和Python语言，这两门语言也是全场景编程语言，有比较好的应用前景。

第二：学习区块链平台技术。在掌握编程技术之后，可以进一步学习一下开源的区块链平台，目前有很多区块链项目（创新）都是基于这些开源平台完成的，所以掌握这些开源平台的知识，能够在很大程度上提升自身对于区块链技术的认知能力。

第三：提升实践能力。对于大学生来说，实践能力对于就业还是有很大帮助的，所以在学习区块链技术的过程中，应该多做实验，这样会提升自身的动手实践能力。如果能够参与到一些老师的课题组当中，会对于提升实践能力有较大的帮助。

我从事互联网行业多年，目前也在带计算机专业的研究生，主要的研究方向集中在大数据和人工智能领域，我会陆续写一些关于互联网技术方面的文章，感兴趣的朋友可以关注我，相信一定会有所收获。

如果有互联网、大数据、人工智能等方面的问题，或者是考研方面的问题，都可以在评论区留言，或者私信我！

区块链项目有哪些值得做

区块链和比特币给小伙伴们介绍过几次了，大家都比较关心区块链如何赚钱？最近币圈熊市，场内一片哀嚎，到处都是带血的筹码，场外却跃跃欲试生怕错过一夜暴富的机会。今天子悠就给大家整理了一份普通人进军区块链赚钱的几种方式，跃跃欲试的小伙伴们自行选择适合自己的方式入场。

一、做矿厂挖矿，目前是最稳定回报的

比特币刚发明时，一开始是私人在家里或办公室用CPU挖矿，后来随着算力增加，有人开始用GPU挖矿。第一个用GPU挖矿的就是那个用一万枚比特币换披萨吃的程序员。

后来随着挖矿所需算力不断上升，GPU也不能满足了，于是有人发明了专门挖矿的设备：“矿机”。现在个人挖矿很难挖到比特币，所以基本都是规模化挖矿，需要和矿池合作。

如何挖矿呢？首先你需要挑选一台算力高、功耗小的“矿机”，然后找个地下室或者仓库挖。因为矿机运行声音很大，放家里会影响到休息。

挖矿步骤很简单：

- 1.选择一个矿池，在矿池注册一个账号，填入子账号和密码；
- 2.填好你的比特币收币地址，可以是比特币钱包地址也可以是交易平台充值地址；
- 3.给矿机插上电源和网线就可以开机运行了。

二、炒币或屯币

如何买币呢?买币分场内交易和场外交易。

场内交易类似于股票交易，在交易平台上进行买卖，平台实时显示当前报价。

但目前我国禁止了场内交易，想要买币只能场外交易，现在国内所有用RMB入场买币，都是场外交易。

所谓场外交易是通过平台做担保方，买家卖家一对一进行交易。卖家会挂出他能接受的最便宜价格，买家可以在平台内挑一个最便宜的价格买入。

场外交易平台买家卖家都已通过身份验证，安全可靠，而且平台拥有冻结账户及申诉权力，防止卖家收钱跑路。目前国内买币常用的场外交易平台是OKEx和OTCBTC。

虚拟币有分主流币，传销币，山寨币，空气币等。建议新手主要配置主流币：比特币(BTC)和以太坊(ETH)，因为是硬通货，并采取定投方式降低风险。切记要用丢了不心疼的闲钱投资，只投资自己看得懂资产。

三、做交易所/交易平台

不管币圈涨跌，交易平台抽交易流水，一定是赚钱的，参与炒币人数越多，平台越赚钱。但目前国内交易所也被禁止了，币安网前阵子已经禁止了国内用户注册，只能去海外，如币安转战马耳他。

四、ICO

ICO本质上是区块链众筹，是区块链创业公司向公众募集资金的一种方式。类似于股票市场的IPO,只是融资的不是钱，而是虚拟货币。

有些朋友可能想参与ICO项目，觉得比炒币收益高，就好像原始股上市比二级市场买卖股票强。但目前市场上忽悠的ICO比比皆是，很多白皮书都懒得写就大肆募资，大多空气币、传销币。ICO风险极大，而且在国内被定性为违法，不建议大家参与。

五、投资区块链概念股/基金

如果你看好区块链，觉得会是下一个互联网，可以提前布局区块链概念股。

Wind32只区块链概念股

如果国内以后上线区块链基金就更好了，那投资者就不用去投资单个资产（鸡蛋放在一个篮子里风险高），可以选择投资整个区块链行业。如Nasdaq（纳斯达克）和NewYorkStockExchangeArca（纽交所旗下电子交易所）就有推出区块链指数基金：RealitySharesAdvisors和AmplifyTrustETF。有兴趣的小伙伴可以自行去研究一下怎么投资。

六、做交易中介服务，如矿机提供商、上游服务商

淘金热的时候并非都是淘金子的挣了钱，所有提供服务的，比如卖水的，卖帐篷的，卖铁锹的，都挣了大钱。

七、区块链知识付费

区块链市场初期，很多人不明白什么是区块链，又想参与进来，必然催生了区块链知识付费市场。今年以来，出现了很多以“区块链”为主题的公众号，诞生了很多区块链付费课程和投资小密圈。

八、注册免费领“糖果”

“糖果”是区块链项目方为了吸引更多用户加入早期的使用和传播，给早期用户奖励的代币。类似早期的“滴滴”，为了培养大量早期用户，给用户发了大量的免费打车券。

奖励的机制是你注册账号，我送你币，你邀请朋友一起用，我再多送你币。虽然每个项目送的代币并不是很多，但如果你用不同的邮箱，手机号，各种亲戚的身份，去注册多个账号，来不断的赢取不同的项目赠送的代币。这其实还是一笔很可观的收

区块链火的时候很多人利用空闲时间注册平台，每个月也可以获得几万块的额外收入，算是薅市场投机分子的羊毛。

目前区块链赚钱的方式基本就是上面几类了，感兴趣的朋友根据自己的情况选择适合自己的方式入场。

区块链业内有句话叫做：90%的人是因为赚钱效应来投资区块链的，9%的人是因为懂一些区块链技术参加投资的，而只有1%的人是发自内心地相信区块链技术能改变商业而坚定投资的。

希望你是那1%！

好了，文章到这里就结束啦，如果本次分享的定投区块链和区块链投资问题对您有所帮助，还望关注下本站哦！